
 
Moji milí !  
 
 
Především Vás všechny zdravím a přeji, ať jste zdraví a plní energie dělat 
 ty správné věci a ať se Vám to daří.  
 
A zvu Vás.  

 
Zvu Vás na instruktorskou lesní školu Gemini Pollux 2013.  

 
Na přihlášení zbývá pár dní, uzávěrka přihlášek je o půlnoci na nový rok 2013. Tedy pokud někdo z Vás uvažuje o 
absolvenci ILŠ, nebo máte mezi přáteli někoho, kdo by uvažovat mohl, je právě teď ten správný čas kliknout na:  

https://www.laddobar.cz/gemini/formular.php?course=pollux  
Přihláška je vyplněná za pár minut - to ale, jak asi tušíte, zdaleka není to hlavní, co se od Vás čeká. Budete muset 
investovat svůj čas a energii.  
 
Vyplatí se to ?  
Uděláme první a poslední, abyste si na konci školy řekli: "Ano, vyplatilo se to. A mnohonásobně!"  
Zase budete u toho, když se zkouší něco nového. Z experimentální vůdcovské zkoušky, kterou jsme začali na 
Gemini před několika roky, je dnes zkouška oficiální. Ale my jdeme dál - letošní Gemini chce být zase v něčem 
nové. Castorům nabídneme modularitu - možnost přizpůsobit si program svým potřebám, zájmu, výchozím 
znalostem - a především potřebám svého oddílu. To je nová výzva pro vzdělavatele - Vás budoucí Polluxy i nás 
instruktory.  
A na co se můžete těšit jinak? Vždyť víte:  
  Na úsměv ve tvářích už dávno známých, ve tvářích lidí, kteří Vám na  konci Castoru připadali hodně důležití. A 
na tváře nové, tváře lidí, kteří se pro Vás stanou důležití už brzo.  
  Na orlovskou myslivnu, kolébku českého skautingu.  
  Na instruktorské výzvy, na kterých se toho hodně naučíte a získáte oprávněnou sebedůvěru.  
  Na chvilky posezení v čajovně se zajímavými lidmi všech generací - od mrňat až po dědečky.  
  Na přednášky a programy instruktorů, kteří se vzděláváním už nějaký ten čas zabývají a kteří se budou snažit 
dát Vám to nejlepší, co dovedou.  
  Na televizní "vysílání" Gemini TV, které je nejen zábavou a dokumentací toho, co se na Orlovech děje, ale také 
příležitostí uplatnit svou vlastní kreativitu.  
  Na tóny večerky pod hvězdami, na svíčku, která symbolizuje ... však uvidíte ...  
  Na možnost řešit své problémy a spolupracovat s lidmi, kteří dnes v ústředních orgánech Junáka rozhodují o 
dalším směřování skautingu u nás - nejen během kurzu, ale i do budoucna.  
  Na zpětnou vazbu, kterou jinde nedostanete: přátelskou a zároveň pravdivou, pomáhající růst. Na upřímný 
názor, co se Vám povedlo více a co méně. A na radu, jak se zlepšovat. Prostě na příležitost učit se z vlastních 
chyb:  http://www.gewiki.cz/Soubor:Pollux.jpg  
 
Zaujala Vás nabídka Polluxu 2013 ? Máme ještě pár míst, tak dlouho neváhejte a vyplňte přihlášku:  
https://www.laddobar.cz/gemini/formular.php?course=pollux  
 
Brzy na viděnou se těší  
 
 
Tomáš Řehák - Špalek - vůdce školy 
a celý tým Gemini 2013  
 

 
P.S.: Už jsi Pollux absolvoval? Nebo sis mezitím instruktorku udělal někde jinde? Skvěle! A není ve Tvém okolí 
někdo, pro koho je Pollux 2013 tou správnou výzvou?  
Zamysli se, doporuč mu stránky http://www.gewiki.cz/Gemini_2013.  
Vytiskni leták a dej ho lidem na střediskovce či kolegům z týmů, kde působíš!  Díky.  


